9. Simif Matematik Fonksiyonlar Testi Coz 8

M. f:R>R f(x)=3x+5
N f:Z->2 f(x)=2x + 1
m. f:R-R f(x) = x2 + 1

Yukarida verilen fonksiyonlardan hangisi yada hangileri
birebir ve ortendir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)I-=1l E)lI-=1-1l
Cevap :

E f : A — B fonksiyonu bire bir ve orten bir fonksiyon oldu-
guna gore, agagldakilerden hangisi kesinlikle dogrudur?

A)A=B B)AcB C)BcA

D)s(A)=s(B) E) hicbiri
Cevap :

m f, dogrusal fonksiyon olmak uzere,

f(3)=1 , f(5)=5 ve flat1)=6=a

olduguna gore, a sayisli kagtir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 6
Cevap : B



IW t sabit fonksiyon olmak iizere,

ax?+(b=2)x+3

fx) = 2%2 —x —1

olduguna gore, a + b toplami kagtir?

A)—1 B) 0 C) 1 D) 2
Cevap: A

B Asagidaki fonksiyonlardan hangisi ortendir?

_3x+ 1
-2

N—>Z f(x)=3x+4
L2 f(x)=4x-1
L2 f(x)=3x=1
"R>R  f(x)=4x+ 1

=

L= R f(x)

— —h =k  —h

[ 1, birim fonksiyon olmak tzere,

_Ax+ (m=2)x2 + nx =2k + 1

f(x) .
olduguna gore, m . n, k carpimi kagtir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) -2
Cevap: A



E 2x+n , x<2

f(x)={ x=3 , 2<x<6olmak lzere,
X—m , X=06

f(1) = f(9) ve f(7) = f(4) olduguna gore, f(n) + f{m) toplami
kactir?

A)O B) 1 C)3 D)-3 E)-—1
Cevap : C

E y = f(x) fonksiyonu

X.f(x+1)+f(2x) =4x2 + 5x =7

esitligini sagladigina gore, f(3) degeri asagidakilerden han=
gisidir?

A)3 B) 5 C) 12 D) 13 E)17
Cevap: B



